Osnove verjetnosti in statistike V3§, domaca naloga, 11. teden 1

1. Izdelovalec vrtne najlonske vrvice trdi, da povpretna sila, ki je potrebna, da se vrvica
strga, znasa 150 N s standardnim odklonom 5 N. Pri stopnji zna&ilnosti o = 0,01
testira] hipotezo H, : p = 150N proti alternativni hipotezi Ha @ p < 150N na
slu¢ajnem vzorcu 50 vrvic, ki so se v povpretju strgale pri 148 N.

9. Ali lahko iz vzorca 20 delaveev sklepamo, da je povprecna starost delavcev 35 let,
e starosti delavcev uredimo v naslednjo frekvencno porazdelitev:

%t. delavcev | povpr. skupine

Upostevaj 5% stopnjo znacilnosti.

3. Tri kovance mecemo in belezimo rezultate:

Pri a = 0.05 testira] naslednji dve hipotezi:

(a) Vsi trije kovanci s0 posteni (narediti morad tri teste, za vsak kovanec posebej).

(b) Za vsc tri kovance velja, da imajo enako verjetnost, da pade cifra.
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